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Україна планує випустити 10 млн
безпілотників до кінця року -

Зеленський

Президент Володимир Зеленський заявив, що до кінця 2026 року

українські підприємства мають виготовити близько 10 млн

безпілотників. 

Як пише Delo.ua, про це інформує "Інтерфакс-України". 

Читайте також

Про виробництво безпілотників

 За його словами, у разі необхідності виробництво може бути збільшене вдвічі.

Зеленський також зазначив, що український оборонний сектор демонструє позитивні

результати у сфері Miltech і має подальший потенціал для розвитку.

Водночас президент наголосив, що запроваджені санкції проти Росії вже почали діяти,

однак їхній тиск залишається недостатнім для досягнення необхідного ефекту.

Нагадаємо, "Українська бронетехніка" уклала стратегічну угоду з виробником ракет

Taurus. Вітчизняна компанія підписала Меморандум про стратегічне партнерство з

європейським лідером у сфері складних систем озброєння MBDA, домовившись про

спільну розробку військових програм, обмін технологіями та створення спільного

підприємства.
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Українські виробники зброї залучили
майже 10 млрд грн пільгових кредитів

57 хвилин тому
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поїзди до Карпат і Закарпаття

1 годину тому
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безпілотників до кінця року -
Зеленський

1 годину тому

"Укрпошта" повідомила про нові
втрати транспорту через обстріли РФ

сьогодні 18:39

АМКУ наклав штрафи майже на 10 млн
грн за змови на тендерах

сьогодні 18:11

SpaceX купує ШІ-стартап Cursor за
$60 мільярдів

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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